
Зазвичай суспільство сприймає День студента як свято молодості, енергії 

та відпочинку. Та зараз для українців кожна дата в календарі - це день сили, день 

спротиву, день боротьби проти агресора. І наш український День студента так 

само стає Днем сили українського студентства – студентства, яке завжди 

опиняється на вістрі української історії.  

Міжнародний день студента був встановлений 17 листопада 1946 на 

Всесвітньому конгресі студентів, що відбувся в Празі на згадку про чеських 

студентів-патріотів.  

Українська спільнота, виражаючи глибоку солідарність до принципів 

демократії, приєдналась до міжнародної ініціативи за ініціативою студентської 

молоді. Таким чином, День студента в Україні щорічно святкується 17 

листопада, уведений Указом Президента України від 16 червня 1999 року № 

659/99. 

Традиції святкування Дня студента в Україні ще не встановились. Для 

когось із 2,4 мільйонів винуватців свята День студента – це просто новий день, 

для когось – просто привід зустрітися з друзями і повеселитися, а для декого –це 

день символічного об’єднання, підвищення ролі студентства в суспільному і 

політичному житті країни. 

Святкування Міжнародного дня студента в КФМК цього року відбулося 

творчо та різнобарвно, яскраво та незабутньо.  

18 листопада керівником групи ІV курсу спеціальності 226 

Медсестринство (ОПП Лікувальна справа) групи "Б" Світланою Михалевич 

разом зі студентами був проведений квест для здобувачів освіти перших курсів.  

 

На локаціях, які знаходились 

на території закладу, студенти 

виконували завдання різної 

тематики ,складності та напрямів. 

Учасники квесту проявили себе та 

свою креативність і в знанні 

англійської мови, музичному 

мистецтві, виконували завдання на 

логіку та малювали мапу коледжу, 

проявили свої спортивні здібності 

та знання з медичного фаху, 

потрапивши в нестандартну 

ситуацію. Студенти відвідали 8 

локацій й успішно виконали усі 

завдання. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Переможців визначити було складно, 

адже студенти виявилися надзвичайно 

здібними та креативними. 

Переможцем стала команда студентів 1 

курсу спеціальності 223 Медсестринство(ОПП 

Лікувальна справа) групи "Б",отримавши 

грамоту та солодкий подарунок. 

Друге і третє місце розділили між собою 

здобувачі освіти 1 курсу спеціальності 223 

Медсестринство( ОПП Лікувальна справа) 

групи "А" та студенти 1 курсу спеціальності 

223 Медсестринство(ОПП Сестринська 

справа). Грамоту за третє місце отримали 

студенти 1 курсу спеціальності 226 Фармація, 

промислова фармація (ОПП Фармація ). 

 

Щиро дякуємо усім командам за участь у квесті та неперевершені емоції! 

 


